

НЕЗАКОННАЯ РЕГИСТРАЦИЯ

Верховским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела о преступлении, предусмотренном ч.2 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, обвиняемая, являясь главой одного из сельских поселений Залогощенского района, в мае 2008 года произвела незаконную регистрацию по месту жительства обратившейся к ней гражданки. При этом у женщины отсутствовали необходимые для этого документы. Тем не менее в нарушение действующего законодательства обвиняемая зарегистрировала гражданку по адресу одного из местных жителей без его ведома и согласия, чем существенно нарушила права и законные интересы последнего.

Уголовное дело направлено в Залогощенский районный суд для рассмотрения по существу.

ВЫПИЛ И ВЗЯЛСЯ ЗА НОЖ

Верховским межрайонным следственным отделом следственного управления следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Орловской области возбуждено уголовное дело о преступлении, предусмотренном ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, 10 октября 2008 г. в д. Долгое Верховского района четверо мужчин распивали спиртное в одном из домов. Один из них подошел сзади к потерпевшему и неожиданно нанес ему два ножевых ранения в область шеи. Потерпевший сумел оказать активное сопротивление, в конфликт вмешались другие люди, находившиеся в доме.

Подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Мотив совершения преступления предстоит установить в ходе расследования.

Пресс-служба следственного управления следственного комитета при прокуратуре РФ по Орловской области.

ДОЗНАВАТЕЛИ ПО ПРИЗВАНИЮ

Вчера свое 16-летие отметила служба дознания милиции общественной безопасности. В 80-х годах прошлого столетия в системе МВД были учреждены должности инспекторов и старших инспекторов по дознанию. А 1992 году появились подразделения дознания.

В нашей области в подразделениях дознания служат сто пять человек. С начала этого года ими было расследовано почти 4 тысячи уголовных дел, в суд было передано почти две с половиной тысячи.

Работы им хватает. Поэтому неудивительно, что встретиться с дознавателями ОВД по Заводскому району Орла мне не удалось.

А рассказала мне о сотрудниках этой службы и.о. начальника отдела организации дознания УВД по Орловской области Ирина Михайловна Щербакова.

— Да, — подтвердила она, — этих ребят довольно сложно застать на месте. Судите сами. Нормативными актами оговорено,

что нагрузка на одного дознавателя должна быть не более четырех дел в месяц. А в подразделении Заводского района — почти семь на каждого. Вот и приходится ребятам много работать.

Между прочим, это самое лучшее подразделение в области на протяжении пяти лет. Только в этом году ими расследовано 601 уголовное дело. Это практически в два раза больше, чем в прошлом.

В подразделении дознания ОВД по Заводскому району служат одиннадцать человек. А возглавляет его Владимир Васильевич Пронин.

— Замечательный человек, — говорит о нем Ирина Михайлов-



на. — Коллектив у него дружный. Здесь каждый сотрудник работает по призванию.

— А еще это подразделение — настоящая кузница кадров! — продолжает Ирина Щербакова. — Два бывших подчиненных Пронина сейчас работают в областном подразделении. Это Андрей Канатников и Владимир Чувев. А Екатерина Илюхина возглавля-

ет отделение дознания в ОВД по Орловскому району.

Кстати, самый лучший дознаватель тоже несет службу в подразделении ОВД по Заводскому району. В прошлом году майор милиции Сергей Лежнёв приказом министра внутренних дел был награжден нагрудным знаком «Лучший дознаватель».

Наталья ГАЕВСКАЯ.

СЕРВИС БЕЗ ЛИЦЕНЗИИ

По обращению депутатов Кромского поселкового Совета народных депутатов Орловской природоохранной межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения требований законодательства о недрах хозяйствующими субъектами, осуществляющими на территории Кромского района добычу пресной подземной воды в целях ее дальнейшей поставки потребителям.

МУП «Кромской жилкомсервис» оказывает услуги по обеспечению водой населения и организаций п. Кромы. Водозабор осуществляется из семи артезианских скважин, расположенных на территории поселка, которые находятся в муниципальной собственности Кромского района.

В нарушение законодательства о недрах МУП «Кромской жилкомсервис» на протяжении длительного времени осуществляет не-

санкционированную добычу пресной подземной воды в целях ее реализации за плату потребителям ЖКУ, не имея на это соответствующего государственного разрешения (лицензии).

Как сказала старший помощник орловского межрегионального природоохранного прокурора М.В. Тапехина, постановлением управления Росприроднадзора по Орловской области руководитель предприятия был привлечен к административной ответственности

за допущенное со стороны МУП «Кромской жилкомсервис» самовольное пользование недрами. Однако принятые контролирующим органом меры явились недостаточными, поскольку не позволили пресечь и устранить нарушения в деятельности хозяйствующего субъекта, и совершаются последним систематически, что требовало применения к нарушителю более жестких мер ответственности.

В целях пресечения нарушений закона орловский природоохранной межрайонный прокурор обратился в суд с заявлением в защиту интересов Российской Федерации, неопределенного круга лиц о приостановлении деятельности МУП «Кромской жилкомсервис» по добыче и использованию питьевых подземных вод.

Соб. инф.

БЕЗ ВИНЫ ВИНОВАТЫЕ

Кромским межрайонным следственным отделом следственного управления следственного комитета при прокуратуре РФ по Орловской области завершено расследование уголовного дела о преступлении, предусмотренных ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и ст.292 УК РФ (служебный подлог).

Обвиняемая по настоящему уголовному делу, являясь оперативной сотрудницей ОВД по Кромскому району, с целью улучшения своих служебных показателей составляла протоколы о якобы имевших место административных правонарушениях, внося в них ложные сведения.

На основании подложных протоколов граждане были привлечены к административной ответ-

ственности за правонарушения, которые не совершали, с назначением наказаний в виде предупреждения, чем были существенно нарушены их права, а также подорван авторитет правоохранительных органов. Следствием установлено шесть эпизодов преступной деятельности указанного должностного лица, при этом по трем эпизодам административные производства возбужда-

лись в отношении умерших граждан.

Обвинительное заключение утверждено прокурором Кромского района. Уголовное дело направлено в Кромской районный суд для рассмотрения по существу.

Пресс-служба следственного управления следственного комитета при прокуратуре РФ по Орловской области.



КРАЖА И ДОЛЖНОСТНОЕ ПРЕСТУПЛЕНИЕ

По приговору Заводского районного суда от 3 октября 2008 года по п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину) к наказанию в виде штрафа в размере 25 000 рублей и по ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) к лишению права занимать должности в правоохранительных органах и занимать деятельностью, связанной с исполнением организационно-распорядительных функций, сроком на три года осужден бывший милиционер-водитель взвода патрульно-постовой службы отдела внутренних дел по Заводскому району.

Осужденный признан виновным в краже и должностном преступлении. В ходе личного досмотра вещей одного задержанного гражданина он обнаружил кредитную карту и похитил ее, а затем с банковского счета потерпевшего снял 20 000 рублей.

Приговор вступил в законную силу.

Пресс-служба прокуратуры Орловской области.

ГЛУБОКО КОПАЛИ

Прокуратурой Покровского района с привлечением специалистов службы недропользования по Орловской области проведена проверка исполнения законодательства о недрах.

Согласно закону недра в границах территории Российской Федерации, включая подземное пространство и содержащиеся в недрах ископаемые, энергетические и иные ресурсы, являются государственной собственностью.

В районе выявлены факты добычи двумя органи-

зациями полезных ископаемых — строительного песка — с несоблюдением заранее оговоренных условий: на глубине, превышающей 5 метров.

Пользование недрами с нарушением условий, предусмотренных разрешением (лицензией), влечет наложение административного штрафа.

По результатам принятых актов прокурорского реагирования должностные лица предприятий привлечены к административной ответственности и оштрафованы.

Пресс-служба прокуратуры Орловской области.